

**UPUTA ZA SASTAVLJANJE PRIJAVE NA**  
**JAVNI POZIV**  
**ZA PRODAJU TRUPACA ZA 2022. GODINU**

Na ovaj Javni poziv može se javiti proizvodno trgovačko društvo ili obrt koji je registriran u računalni sustav prodaje HŠ d.o.o., a prema uvjetima Javnog poziva.

Upute za registraciju nalaze se na:

<https://prodaja.hrsume.hr/Content/RegistracijaKorisnika.pdf>

**Upute za sastavljanje Prijave**

Trgovačko društvo ili obrt dužan je dostaviti tražene podatke putem aplikacije *Kupci - izlazni računi* (svi računi prema vlastitim kupcima), *Kupci - uzlazni računi* (svi računi od ostalih dobavljača) te *Kupci – računi ogrjev – drvni ostatak* (svi računi za drvni ostatak u razredu dovršenosti R0 te utrošak drvnog ostatka u kotlovnici) na temelju kojih će se utvrditi početne obračunske količine trupaca za 2022. godinu. Početne obračunske količine bit će vidljive u *Kupci - izlazni računi - Rekapitulacija*.

Prijava se podnosi na web adresi:

<https://prodaja.hrsume.hr> TRUPCI – NOVI ZAHTJEVI

Na kartici *Opći podaci* potrebno je popuniti tražene podatke prema uputama koje se nalaze na kartici.

Na kartici *Prilog 1* potrebno je upisati broj radnika i priložiti sljedeće dokumente(PDF ili ZIP) u za to predviđeno polje:

- presliku Izvatka iz Sudskog registra, odnosno Izvatka iz Obrtnog registra, ne stariju od 30 dana od dana objave javnog poziva iz koje je vidljivo da je kupac registriran u RH
- da je pilana (više od 50% udjela) u većinskom vlasništvu za kupca koji proizvodi u razredima dovršenosti 0 - III, ili je sklopljen višegodišnji/godišnji ugovor o proizvodnoj kooperaciji s vlasnikom pilane/proizvodnje furnira za kupca koji proizvodi u razredima dovršenosti IV – VIII. Kupci koji proizvode u razredu dovršenosti R V – R VIII moraju imati vlastitu tehnologiju za svaki proizvod iskazan u opravdanim količinama putem izlaznih računa za navedene razrede dovršenosti. Ista tehnologija mora biti vidljiva na sljedećim dokumentima:
  - za trgovačko društvo: osnovna sredstva - ispis stanja po sredstvima
  - za obrt: popis dugotrajne imovine
- da pilana/proizvodnja furnira/proizvođač u razredu dovršenosti R V – R VIII iz prethodne alineje na dan potpisa okvirnog ugovora ima rješenje o minimalnim tehničkim uvjetima proizvodnog objekta ili uporabnu dozvolu ili rješenje o izvedenom stanju ili podnesen zahtjev za izdavanje rješenja o izvedenom stanju.
- da posjeduju izvornik Potvrde nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga po osnovi javnih davanja ne starije od 30 dana od datuma podnošenja Prijave ili izvornik Rješenja Porezne uprave o reguliranju duga, uz dokaze o plaćanju dospjelih potraživanja po istom
- da posjeduju izvornik Potvrde Zavoda za mirovinsko osiguranje o broju zaposlenih radnika sa datumom za razdoblje trajanja Javnog poziva za 2022. godinu

- da na temelju izlaznih računa mogu dokazati proizvedene i prodane količine proizvoda iz razreda dovršenosti 0 - VIII u razdoblju od 1. studenog 2020. godine do 31. listopada 2021. godine

U *Prilogu 1.1* potrebno je upisati količine po vrstama, Upravama šuma Podružnicama i tromjesečjima do početne obračunske količine. Tražena količina ne može biti veća od početne obračunske količine.

Na kartici *Prilog 1.2* automatski se prikazuje raspored količina iz *Priloga 1.1* po razredima dovršenosti, proporcionalno strukturi iz *Kupci - izlazni računi – Rekapitulacija*,

Na kartici *Prilog 1.3* potrebno je odabrati vrstu proizvoda po razredima dovršenosti.

Na kraju je potrebno kliknuti na polje *Spremi podatke* i prihvatiti Izjavu na polje *Suglasan sam*.

Sve dostavljene prijave pregledavat će se redom kako su dostavljene. Ispravno popunjene prijave biti će „zaključane“ uz istovremeno onemogućavanje unosa računa u *Kupci - izlazni računi* za razdoblje 1.11.2020. – 31.10.2021.